

全国首场春运5G直播来了!

画质清晰,网络快到飞起,旅客:这才是神同步

“原来这才是‘神同步’,5G世界太精彩了!”在南京南站,提前进站候车的黄女士刚刚旁观了一场高清4K直播。1月29日,江苏联通“放心回家路·5G网络春运直播”活动在南京南站、夫子庙和新街口莱迪广场三路信号同传,作为全国首场聚焦春运的5G网络直播,让网友实际体验了“飞一般”的5G速度。

通讯员 马晓燕
现代快报+/ZAKER南京记者
何玥顾 姜彬彬



视觉中国供图

真4K神同步! 联通5G带来全新直播体验

在南京南站的直播大屏上,三路直播高清画面和无缝切换,吸引了不少旅客围观。不少围观者表示真的“涨姿势了”:一开始还以为是录播,没想到居然是直播!三个不同的画面不停地切换,居然丝毫不卡顿,画质还这么清晰,5G网络快到飞起……在现场,不少旅客也表达了对5G的期待,为江苏联通的技术点赞!

据悉,本次直播最大的特点运用了江苏联通5G技术,4K画质特别清晰,丝毫没有延时卡顿。基于江苏联通5G网络下的直播延迟从60–80ms下降到10ms以内;带宽也由普通的50Mbps的带宽提升到100Mbps。

在江苏联通5G网络下,直播画面将允许被更多用户同时分享观看,同时,延时更低、加载更快、画质

更清晰的视频直播也给用户带来全新的观看体验。

相较于以往的春运直播,本次江苏联通还特别新增了夫子庙和新街口莱迪广场两路视频信号,通过多个角度、不同机位的不同镜头,为观众们带来春运回家、游览花灯、置办年货等热闹场景,为观看直播的网友带来扑面而来的年味气息。

江苏5G加速度! 联通率先全省开展5G网络部署

据了解,随着5G网络应用试点的推广,江苏联通正进一步加快5G基础设施建设。目前,江苏联通已经在汉中路青华大厦旗舰营业厅率先部署了全球首个基于3.5G频段的5G室内数字系统。在该营业厅,用户将能在室内感受到5G的极致速率,体验包括智慧家庭娱乐、远程AR/VR互动教学、无人驾驶等在内的多项“黑科技”。

在南京长江大桥、南京眼、新街

口等区域,江苏联通也已率先完成基于5G网络的高清视频监控业务部署,使用户无需亲临现场就能透过显示器感受到长江大桥的雄壮、南京眼的秀美和新街口的繁华。

开展“放心回家路·5G网络春运直播”,是江苏联通进一步促进5G网络、技术、产品与应用融合,推动5G网络在南京实现大范围覆盖迈出的崭新一步,也是江苏联通适应时代需求,大胆运用新技术、促进

媒体融合发展的一次重大突破,具有十分重要的意义。

“江苏联通一直秉承着为市民带来更加智能、优质的5G服务理念。”据江苏联通工作人员介绍,南京作为江苏省内国家发改委5G落地试点城市,率先搭建首个基于3.5G频段的5G室内数字系统,用户在室内就能真实感受5G带来的极速体验。这种超光纤的传输速度,即将开启全新的网络时代。

7处隧道装电子警察抓拍变道

违法变道罚100元记3分



制图 李荣荣

1月29日,现代快报记者从南京交管部门获悉,继长江隧道、扬子江隧道和龙蟠路隧道之后,南京主城区7处隧道即日起开始抓拍车辆违法变道,处罚是100元记3分。

通讯员 宁交轩 现代快报+/ZAKER南京记者 王瑞

现代快报记者了解到,此次新增电子警察设备的7处隧道是:九华山隧道、模范马路隧道、清凉门隧道、水西门隧道、通济门隧道、西安门隧道和玄武湖隧道。

“目前城区7处隧道先行启动违法变道抓拍,后期像开车打手机、不系安全带等等也考虑纳入其中。”交管部门相关负责人表示,隧道内随意变道是引发事故的“罪魁祸首”。据此前统计,隧道事故八成因车辆随意变道引发。由于隧道是全封闭的狭长管状通道,一旦发生交通事故车辆救援和疏散都极为困难。如果发生事故只占据一股车道,5分钟撤离现场的话,在早晚高峰期间可造成后方800米到1000米的拥堵,平峰期间400米到500米的

拥堵。如果事故占据多股车道,那么后方拥堵里程还将呈几何指数增长。

目前,南京城区内的隧道中,长江隧道抓拍违法行为类型最多,除了违法变道外,还有超速、开车打手机和不系安全带。从长江隧道和扬子江隧道实施此类抓拍的效果来看,对缓解拥堵起到了一定作用。

如果隧道内发生事故或是车辆抛锚,该怎么办?交管部门对此明确表示,发生交通事故,车辆抛锚以及避让特种车辆等特殊情况,造成车道无法通行,变道不受处罚。不过,交管部门也提醒广大驾驶人,后方车辆应当“拉链式”交替通行,按规定有序变道。

▶ 展览

春节带娃去看“佩奇系”植物展

快报讯(记者 赵冉)颜值爆表的猪牙花、浑身带刺的“猪牙皂”、美味可口的猪腰豆……为迎接农历猪年,1月28日至3月15日,一场特别的“猪”植物展在南京中山植物园举行,展出活体植物盆栽近百盆,辅以粉红稻草小猪,还精心制作了各种卡通猪种子画。春节期间,带上娃去探秘这处活泼可爱的植物“猪”世界吧。

现代快报记者看到植物园南园多肉多浆植物区里看到,浩瀚的植物王国中,“猪”姓成员还真不少。展出植物中,有的名字里带猪(朱、珠等),有的则是形态

如猪身上的某个部位,如猪肚木、猪毛菜、猪肝树、猪牙木等。

猪牙花的花瓣形似猪牙,别看名字不好听,颜值却非常高,紫红色渐变的花朵色泽艳丽,产自吉林省,日本和朝鲜也有分布。“这种花既可栽培供观赏,也是良好的早春蜜源植物,幼苗可食用,腌渍、炒食、凉拌都可以。”南京中山植物园园艺科普中心胡李娟说。

此外,植物展上用卡通小猪点缀的多肉植物拼盘,以红豆、绿豆、黑豆、大米等植物种子拼贴成猪八戒、佩奇、麦兜等形象的种子拼画也萌态十足。



植物展现场的粉红稻草小猪 现代快报+/ZAKER南京记者 施向辉 摄

▶ 年货

过年买炒货,注意这些问题

快报讯(通讯员 罗渐 记者 安莹 梅书华)2019年春节临近,备年货、吃年夜饭少不了,食品安全更是头等大事。1月28日,南京市市场监督管理局重点对节日热销的预包装食品、食用农产品以及提供年夜饭服务的餐饮单位进行了专项抽检。据通报,本次抽检平均合格率98.68%。不合格产品已被依法召回、下架。

据悉,本次专项监督抽检以酒类、肉制品、糖果制品、水产制品、罐头、炒货食品及坚果制品等食品为重点类别。主要针对商场、超市、小食杂店、农贸市场、承办年夜饭餐饮单位等重点区域进行监督抽检。最终抽检结果显示,食用农产品和年夜饭的

合格率是100%,只有预包装食品的样品平均合格率为98.33%,主要是炒货食品、坚果制品、饼干、水果制品不合格。

其中,炒货食品及坚果制品的合格率为90.00%。主要不合格指标为过氧化值、酸价及二氧化硫残留量。饼干的合格率为96.00%。主要不合格指标为过氧化值、菌落总数。水果制品合格率98.00%。

专家提醒,在购买食品时首先应当选择持有食品经营许可证的店家(证照悬挂于店堂的醒目位置);其次在选择食品时,要关注生产日期及保质期;购买炒货、饼干等散装食品时,注意不要购买产生哈喇味、酸败味的产品。

▶ 发布

江北新区全面禁放、禁售烟花爆竹

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 顾元森)1月29日下午,现代快报记者从南京市禁放办了解到,今年南京继续实行烟花爆竹禁放政策。

现代快报记者了解到,自2019年1月1日起,江北新区的葛塘、盘城两个街道已经全面

禁放、禁售烟花爆竹。至此,江北新区已经全面禁放、禁售烟花爆竹。

目前,南京市玄武、秦淮、建邺、鼓楼、雨花台、江北新区全区域,以及栖霞、浦口、江宁、六合、溧水、高淳的部分街道和区域禁放、禁售烟花爆竹。